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SINTESIS DE RESULTADOS 

Sergio Massa hizo una gran campaña y logró un muy buen 
desempeño en las elecciones generales de octubre, pero no es 

suficiente, es necesario que intensifique el eje de que su 
gobierno va a representar cambios profundos con respecto al 

gobierno actual. 
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PRINCIPAL MOTIVO POR EL QUE VOTARÁ A SU CANDIDATO 

Se registra mayor motivación de 
los votantes Milei de evitar que 
gane Massa, que en los votantes 
del peronismo evitar que gane el 

libertario. 

A Milei lo eligen para que haya un 
cambio (contra el gobierno actual), 
no por sus propuestas. En cambio 

los votantes de Massa se muestran   
más  entusiasmados por sus 

propuestas que por la idea de 
cambio. 

El voto de Sergio Massa se sustenta principalmente en la valoración de sus 
propuestas, cuestiones que hoy ya existen (educación pública, salud pública, 

relaciones internacionales, cuestiones sociales, entre otras) que la gente valora 
y no está interesada en cambiar. 

La principal razón del voto a Milei es en un plano diferente: la vocación de 
cambio con respecto al gobierno actual, a pesar de que cada una de sus 

propuestas evaluadas por separado tienen acuerdos minoritarios. 
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Segmentos en los cuales Sergio Massa necesita/podría 
mejorar su intención de voto  

Menores de 30 años 

•Provincia de Buenos Aires 
•Provincias del NEA, NOA y Patagonia 

Medios y bajos 

Votantes de Horacio 
Rodríguez Larreta y Juan 

Schiaretti 

ZONA  

NIVEL SOCIOECONÓMICO               EDAD 

PERFIL 
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• NO DOLARIZAR 
• SUBSIDIOS AL TRANSPORTE 
• INDEMNIZACIÓN POR DESPIDO 

 
• PLANES SOCIALES 
• SITUACIÓN SE SOLUCIONA 

AJUSTANDO SOLAMENTE LOS 
GASTOS DE LA POLÍTICA 

 
• INFLACIÓN (ESPECIALMENTE 

ALIMENTOS) 

• RELACIONES CON EL PAPA, 
CHINA Y BRASIL 

• RECLAMO MALVINAS 
  

• NO A LA LIBRE PORTACIÓN DE 
ARMAS • CONTINUAR PLANES SOCIALES  

 
• CONTINUAR SIENDO PÚBLICAS  

  

• NO PRIVATIZAR YPF • PRIVATIZAR AEROLÍNEAS 
ARGENTINAS 

 

Aspectos que deberían 
continuar 

Aspectos que generan 
dudas 

Aspectos que deberían 
cambiar 

Economía 

Relaciones 
exteriores 

Sociedad 

Salud y 
Educacíón 

Privatizaciones 

ASPECTOS DEL GOBIERNO ACTUAL QUE DEBERÍAN CONTINUAR, CAMBIAR O GENERAN 
DUDAS 
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CANDIDATO PREFERIDO A PRESIDENTE – ESCENARIO BALLOTAGE 
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Tendencia Proyección 

46,6% 

42,4% 

6,5% 

4,5% 

52,4% 

47,6% 

60,0% 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Javier Milei - LLA

Sergio Massa - UP

Blanco

No sabe

Tendencia y Proyección del voto a Presidente en ballotage 
Escenario elecciones generales 

Rango: 49,7/55,1 

Rango: 44,9/50,3 

Margen de error:    
 -/+  2,7 
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Candidato preferido a Presidente 
Principales cruces 

Tendencia del voto a Presidente según Sexo 

  Hombres Mujeres Total 
Javier Milei por La Libertad Avanza 51.5% 42.0% 46.6% 
Massa / Rossi por UPP 39.4% 45.2% 42.4% 
Blanco 5.7% 7.2% 6.5% 
No sabe 3.4% 5.6% 4.5% 
Total fila 48.6% 51.4% 100.0% 
Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 
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Candidato preferido a Presidente 
Principales cruces 

Tendencia del voto a Presidente según Edad 

  Hasta 29 años 30 a 49 años 50 a 65 años 66 y más años Total 
Javier Milei por La Libertad Avanza 53.0% 45.5% 42.2% 48.6% 46.6% 
Massa / Rossi por UPP 34.4% 45.2% 45.6% 38.0% 42.4% 
Blanco 8.0% 5.4% 7.5% 5.7% 6.5% 
No sabe 4.6% 3.9% 4.8% 7.7% 4.5% 
Total fila 22.2% 47.2% 23.6% 7.1% 100.0% 
Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Candidato preferido a Presidente 
Principales cruces 

Tendencia del voto a Presidente según Zona 

  
PBA 

CABA/Córdoba/
Santa Fe Resto Total 

Javier Milei por La Libertad Avanza 42.0% 54.2% 46.4% 46.6% 
Massa / Rossi por UPP 47.9% 33.5% 42.5% 42.4% 
Blanco 6.1% 7.8% 6.1% 6.5% 
No sabe 4.0% 4.5% 5.0% 4.5% 
Total fila 37.3% 23.6% 39.1% 100.0% 
Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Candidato preferido a Presidente 
Principales cruces 

Tendencia del voto a Presidente según Nivel socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 
Javier Milei por La Libertad Avanza 40.8% 53.6% 48.2% 46.6% 
Massa / Rossi por UPP 46.3% 35.2% 43.3% 42.4% 
Blanco 6.8% 7.5% 5.3% 6.5% 
No sabe 6.0% 3.7% 3.3% 4.5% 
Total fila 40.6% 26.3% 33.1% 100.0% 
Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Candidato preferido a Presidente 
Principales cruces 

Tendencia del voto a Presidente según Ganas de ir a votar 

  
Mucho/bastante Poco/nada No ssbe Total 

Javier Milei por La Libertad Avanza 49.1% 41.3% 20.2% 46.8% 
Massa / Rossi por UPP 48.0% 26.2% 28.5% 42.6% 
Blanco 1.7% 19.8% 16.9% 6.2% 
No sabe 1.1% 12.8% 34.5% 4.4% 
Total fila 75.2% 23.0% 1.8% 100.0% 
Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Candidato preferido a Presidente 
Principales cruces 

Tendencia del voto a Presidente según Voto PASO Presidente 2023 

  
Javier Milei 

por La 
Libertad 
Avanza 

Sergio Massa 
por Unión por 

la Patria/PJ 

Patricia 
Bullrich por 

Juntos por el 
Cambio 

Horacio 
Rodríguez 

Larreta por 
Juntos por el 

Cambio 

Juan Schiaretti 
por Hacemos 
por Nuestro 

País 

Juan Grabois 
por Unión por 

la Patria/PJ 

Bregman o 
Solano por el 

FIT 
Otros 

candidatos 
Votó en 
blanco 

No votó 
o no 

recuerda Total 
Javier Milei por La Libertad Avanza 87.9% 7.0% 71.1% 50.8% 31.1% 14.7% 20.6% 16.0% 22.4% 33.2% 46.6% 
Massa / Rossi por UPP 8.4% 90.8% 13.2% 31.7% 51.0% 77.3% 46.6% 57.3% 39.8% 40.5% 42.4% 
Blanco 2.0% 1.1% 10.0% 11.4% 13.2% 7.3% 13.9% 14.2% 25.2% 12.5% 6.5% 
No sabe 1.6% 1.1% 5.7% 6.2% 4.7% 0.7% 18.9% 12.5% 12.6% 13.8% 4.5% 
Total fila 25.4% 26.8% 18.2% 8.9% 4.4% 4.1% 2.9% 1.6% 2.1% 5.6% 100.0% 
Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Candidato preferido a Presidente 
Principales cruces 

Tendencia del voto a Presidente según Voto elecciones Generales a 
Presidente 2023 

  

Sergio Massa 
por Unión por 

la Patria/PJ 

Javier Milei por 
La Libertad 

Avanza 

Patricia Bullrich 
por Juntos por 

el Cambio 

Juan Schiaretti 
por Hacemos 
por Nuestro 

País 

Myriam 
Bregman por el 

FIT Votó en blanco 
No votó o no 

recuerda Total 
Javier Milei por La Libertad Avanza 3.6% 91.2% 67.7% 35.6% 20.2% 27.7% 40.5% 46.6% 
Massa / Rossi por UPP 94.4% 6.5% 13.6% 36.4% 48.1% 27.2% 24.3% 42.4% 
Blanco 1.0% 1.0% 11.6% 17.5% 21.8% 33.5% 15.5% 6.5% 
No sabe 1.1% 1.3% 7.0% 10.5% 10.0% 11.6% 19.7% 4.5% 
Total fila 34.1% 27.4% 21.9% 6.3% 2.5% 2.6% 5.2% 100.0% 
Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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POSICIONAMIENTO DEL VOTO A PRESIDENTE 
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Posicionamiento del voto a Sergio Massa en el ballotage como candidato a 
Presidente por UxP/PJ 

Seguramente lo 
votaría 
37,0% 

Podría llegar a 
votarlo 
9,7% 

Nunca lo votaría 
48,2% 

No sabe 
5,1% 
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17,5% 19,0% 
14,6% 16,9% 

24,3% 27,2% 

31,4% 31,1% 

29,8% 
31,0% 

28,1% 29,5% 

37,0% 

19,6% 
15,4% 

21,4% 

17,5% 17,7% 17,1% 18,6% 
15,2% 

21,7% 
18,1% 22,3% 

15,7% 10,6% 
10,8% 

8,2% 
8,0% 

8,1% 
7,2% 

7,7% 
9,7% 

59,2% 
61,7% 

54,4% 53,2% 55,7% 55,6% 54,4% 55,6% 53,3% 
57,5% 

55,6% 
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53,5% 

56,4% 
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Gráfico evolutivo 

Elecciones 
PASO 

Elecciones 
Generales 
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Posicionamiento del voto a J. Milei en el ballotage como candidato a Presidente 
por LLA 

Seguramente lo 
votaría 
40,9% 

Podría llegar a 
votarlo 
10,0% 

Nunca lo votaría 
42,7% 

No sabe 
6,4% 
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Posicionamiento del voto a J. Milei como candidato a Presidente por LLA 
Gráfico evolutivo 
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Le dan 
más 

ganas de 
votarlo 
72,9% 

Le dan 
menos 

ganas de 
votarlo 

7,2% 

Le 
resulta 
indifere

nte 
18,4% 

No sabe 
1,5% 

Le dan 
más 

ganas de 
votarlo 

3,3% 

Le dan 
menos 

ganas de 
votarlo 
59,8% 

Le 
resulta 

indiferen
te 

33,8% 

No sabe 
3,1% 

Le dan 
más 

ganas de 
votarlo 
42,7% 

Le dan 
menos 

ganas de 
votarlo 
28,4% 

Le 
resulta 
indifere

nte 
24,8% 

No sabe 
4,1% 

Votantes de Javier Milei en 
elecciones GENERALES 

Votantes de Sergio Massa en 
elecciones GENERALES 

Otros /blanco/no votó en 
elecciones GENERALES 

Posicionamiento del voto a Javier Milei luego del apoyo de Macri y Bullrich según 
el voto en las elecciones generales a presidente  
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Posicionamiento del voto a Javier Milei luego del apoyo de Macri y Bullrich según 
el voto en las elecciones generales a presidente  

Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Le dan más ganas de votar a Javier Milei 3.30% 72.90% 57.90% 35.70% 10.20% 31.20% 30.60% 38.60% 
Le dan menos ganas de votar a Javier 
Milei 

59.70% 7.20% 15.80% 29.30% 41.90% 21.30% 23.30% 30.40% 

Le resulta indiferente 33.80% 18.40% 21.80% 28.40% 37.40% 36.90% 29.40% 26.60% 
No sabe 3.10% 1.50% 4.60% 6.60% 10.50% 10.60% 16.70% 4.40% 
Total fila 33.60% 26.30% 22.70% 7.00% 2.50% 2.70% 5.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Posicionamiento a Milei luego del apoyo de Macri y Bullrich 2023 según Voto a Presidente en 
elecciones generales 2023 
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Posicionamiento del voto a Javier Milei luego del apoyo de Macri y Bullrich según 
el voto en las elecciones generales a presidente  

Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Le dan más ganas de votar a Javier Milei 75.10% 4.00% 14.90% 13.10% 38.60% 
Le dan menos ganas de votar a Javier 
Milei 

4.90% 60.00% 26.20% 28.10% 30.40% 

Le resulta indiferente 19.00% 31.80% 42.70% 31.70% 26.60% 
No sabe 0.90% 4.20% 16.20% 27.10% 4.40% 
Total fila 47.10% 42.00% 7.30% 3.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Posicionamiento a Milei luego del apoyo de Macri y Bullrich según Intención de voto a 
Presidente en Ballotage 2023 
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Ganas de votar a Sergio Massa en el ballotage 2023 
A partir del resultado de las elecciones del domingo pasado, a Ud.…? 

Le dan más ganas de 
votar a Sergio Massa 

41,1% 

Le dan menos ganas de 
votar a Sergio Massa 

42,5% Le resulta indiferente 
11,9% 

No sabe 
4,5% 
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Ganas de votar a Sergio Massa en el ballotage 2023 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Le dan más ganas de votar a Sergio Massa 94.10% 6.40% 12.40% 28.90% 27.90% 20.10% 22.90% 41.10% 
Le dan menos ganas de votar a Sergio Massa 3.10% 77.00% 66.00% 40.60% 13.20% 29.10% 44.20% 42.50% 
Le resulta indiferente 1.50% 13.60% 16.50% 20.90% 47.10% 40.90% 15.10% 11.90% 
No sabe 1.20% 3.00% 5.10% 9.70% 11.80% 10.00% 17.80% 4.50% 
Total fila 34.40% 26.50% 22.40% 6.90% 2.10% 1.80% 6.00% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Ganas de votar a Sergio Massa en el ballotage 2023  según Voto a Presidente en elecciones 
generales 2023 
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Ganas de votar a Sergio Massa en el ballotage 2023 
Principales cruces 

  
Javier Milei 

por LLA 
Massa / Rossi 

por UPP Blanco No sabe Total 
Le dan más ganas de votar a Sergio Massa 2.90% 88.40% 15.80% 11.60% 41.10% 
Le dan menos ganas de votar a Sergio Massa 79.40% 5.50% 29.40% 41.40% 42.50% 
Le resulta indiferente 14.90% 5.00% 30.40% 21.20% 11.90% 
No sabe 2.80% 1.10% 24.40% 25.90% 4.50% 
Total fila 45.80% 43.30% 6.40% 4.50% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Ganas de votar a Sergio Massa en el ballotage 2023 según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 
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Y pensando en el resultado de las elecciones del domingo pasado, a Ud.…? 

Le dan más ganas de 
votar a Javier Milei 

43,3% 

Le dan menos ganas de 
votar a Javier Milei 

35,6% 
Le resulta indiferente 

15,7% 

No sabe 
5,4% 

Ganas de votar a Javier Milei en el ballotage 2023 
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Ganas de votar a Javier Milei en el ballotage 2023 
Principales cruces 

Ganas de votar a Javier Milei en el ballotage 2023 Voto a Presidente en elecciones generales 
2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Le dan más ganas de votar a Javier Milei 4.30% 86.80% 59.90% 31.80% 14.00% 38.90% 52.00% 43.30% 
Le dan menos ganas de votar a Javier Milei 70.80% 8.10% 15.30% 32.30% 38.70% 36.50% 10.60% 35.60% 
Le resulta indiferente 20.40% 4.50% 19.20% 23.20% 44.90% 11.60% 11.30% 15.70% 
No sabe 4.60% 0.70% 5.60% 12.70% 2.40% 13.00% 26.20% 5.40% 
Total fila 37.10% 28.00% 19.60% 5.00% 2.50% 2.60% 5.20% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Ganas de votar a Javier Milei en el ballotage 2023 según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 

Ganas de votar a Javier Milei en el ballotage 2023 
Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Le dan más ganas de votar a Javier Milei 88.10% 4.40% 19.20% 13.80% 43.30% 
Le dan menos ganas de votar a Javier Milei 4.60% 69.60% 21.20% 19.60% 35.60% 
Le resulta indiferente 6.30% 20.70% 37.80% 34.20% 15.70% 
No sabe 1.00% 5.30% 21.80% 32.50% 5.40% 
Total fila 44.90% 45.30% 6.00% 3.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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EXPECTATIVA DE VICTORIA EN LAS ELECCIONES BALLOTAGE 2023 
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Javier Milei - LLA 
43,7% 

Sergio Massa - UP 
45,3% 

No sabe 
11,0% 

Expectativa de victoria en las elecciones Ballotage a Presidente  
Más allá de su voto, ¿quién cree Ud. que ganará y será el próximo presidente?  
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Expectativa de victoria en las elecciones Ballotage a Presidente 
Principales cruces  

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti 
por HxNP 

Myriam 
Bregman 
por el FIT 

Votó en 
blanco 

No votó o no 
recuerda Total 

Javier Milei 6.10% 85.70% 55.40% 35.70% 23.00% 35.20% 36.10% 43.70% 
Sergio Massa 90.20% 10.20% 28.30% 45.70% 49.90% 31.40% 27.60% 45.30% 
No sabe 3.80% 4.20% 16.30% 18.60% 27.10% 33.40% 36.30% 11.00% 
Total fila 32.60% 27.60% 21.70% 6.60% 2.90% 2.90% 5.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Expectativa de victoria según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Expectativa de victoria en las elecciones Ballotage a Presidente 
Principales cruces  

Expectativa de victoria según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Javier Milei 83.60% 5.80% 19.20% 14.40% 43.70% 
Sergio Massa 9.30% 89.90% 31.50% 31.30% 45.30% 
No sabe 7.10% 4.30% 49.30% 54.30% 11.00% 
Total fila 47.10% 41.50% 7.00% 4.40% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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IMAGEN DE LOS CANDIDATOS A PRESIDENTE 
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Imagen de los candidatos a presidente 
Gráfico comparativo 
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Imagen de Javier Milei 
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ESTADO DE ÁNIMO LUEGO DE LAS ELECCIONES GENERALES 2023 
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Estado de ánimo respecto al resultado de las elecciones generales a Presidente 
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No sabe

¿Cuál es su estado de ánimo con respecto al resultado de las elecciones a presidente del domingo pasado? Está... 
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Estado de ánimo respecto al resultado de las elecciones generales a Presidente 
Principales cruces 

  
 Massa por 

UxP/PJ 
Javier Milei 

por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti 
por HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Contento 42.60% 6.50% 3.80% 8.70% 4.90% 0.00% 7.90% 18.40% 
Esperanzado 40.20% 13.50% 11.60% 10.30% 8.50% 18.70% 15.90% 22.30% 
Indiferente 4.30% 3.90% 3.60% 13.60% 25.80% 17.00% 20.80% 6.20% 
Decepcionado 6.20% 55.70% 61.00% 45.00% 30.10% 45.70% 33.40% 37.20% 
Triste 3.50% 19.60% 18.90% 19.50% 27.20% 7.10% 8.40% 13.10% 
No sabe 3.10% 0.80% 1.10% 3.00% 3.40% 11.60% 13.60% 2.80% 
Total fila 34.60% 27.30% 22.70% 5.30% 2.40% 2.80% 4.90% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Estado de ánimo post electoral según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 
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Estado de ánimo respecto al resultado de las elecciones generales a Presidente 
Principales cruces 

Estado de ánimo post electoral según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Contento 3.90% 38.30% 1.90% 1.10% 18.40% 
Esperanzado 10.40% 38.80% 9.90% 5.80% 22.30% 
Indiferente 4.00% 5.30% 15.50% 24.50% 6.20% 
Decepcionado 61.90% 8.40% 53.30% 34.20% 37.20% 
Triste 19.30% 6.20% 13.80% 14.50% 13.10% 
No sabe 0.60% 3.00% 5.70% 19.80% 2.80% 
Total fila 46.40% 42.80% 6.30% 4.50% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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MOTIVOS DE VOTO A PRESIDENTE EN LAS ELECCIONES BALLOTAGE 

2023 
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Principal motivo por el que votará a su candidato: preferencia vs. evitar que gane el otro 
según voto a segunda vuelta 

Se registra mayor motivación de los votantes Milei de evitar que gane Massa, que en los votantes del 
peronismo evitar que gane el libertario 

Es el que 
más le 
gusta 
57,1% 

Para evitar 
que gane 

el que 
menos le 

gusta 
39,4% 

No sabe 
3,5% 

Es el que 
más le 
gusta 
69,0% 

Para evitar 
que gane 

el que 
menos le 

gusta 
26,2% 

No sabe 
4,8% 

Votantes de Javier Milei en ballotage Votantes de Sergio Massa en ballotage 
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Principal motivo por el que votará a su candidato: preferencia vs. evitar que gane el otro 
según voto a segunda vuelta 

Principales cruces 

  
 Massa por 

UxP/PJ 
Javier Milei 

por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti 
por HxNP 

Myriam 
Bregman 
por el FIT 

Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Lo elige porque es el que más le gusta 75.50% 74.50% 31.20% 37.60% 35.40% 50.60% 64.30% 62.80% 
Para evitar que gane el que menos le gusta 21.80% 22.70% 63.40% 51.10% 50.00% 36.90% 33.30% 33.10% 
No sabe 2.70% 2.80% 5.40% 11.30% 14.60% 12.50% 2.40% 4.10% 
Total fila 37.50% 30.00% 20.00% 5.10% 1.90% 1.60% 3.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Principal motivo de voto según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 
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Principal motivo por el que votará a ese candidato: propuestas vs. cambio 
En el ballotage de noviembre, ¿Ud. votará pensando en...? 

Las propuestas de cada 
candidato 

38,8% 

Que haya un cambio con 
respecto al gobierno 

actual 
52,1% 

No sabe 
9,1% 
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A Milei lo eligen para que haya un cambio (contra el gobierno actual), no por sus propuestas. En cambio 
los votantes de Massa se muestran más entusiasmados por sus propuestas que por la idea de cambio 

Las 
propuesta
s de cada 
candidato 

21,7% 
Que haya 
un cambio 

con 
respecto 

al 
gobierno 

actual 
75,5% 

No sabe 
2,8% 

Las 
propuesta
s de cada 
candidato 

62,8% 

Que haya 
un cambio 

con 
respecto 

al 
gobierno 

actual 
30,5% 

No sabe 
6,7% 

Votantes de Javier Milei en ballotage Votantes de Sergio Massa en ballotage 

Principal motivo por el que votará a ese candidato: propuestas vs. cambio 
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Principal motivo por el que votará a ese candidato: propuestas vs. Cambio 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti 
por HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Las propuestas de cada candidato 64.10% 30.70% 16.80% 28.80% 29.70% 22.50% 33.10% 38.80% 
Que haya un cambio con respecto al 
gobierno actual 

31.70% 67.50% 69.40% 53.90% 43.00% 47.90% 39.60% 52.10% 

No sabe 4.20% 1.90% 13.80% 17.30% 27.20% 29.50% 27.30% 9.10% 
Total fila 33.60% 27.90% 21.00% 5.80% 1.90% 2.90% 6.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Principal motivo de voto según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 
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ATRIBUTOS COMPARADOS DE LOS CANDIDATOS A PRESIDENTE  
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Javier Milei - LLA 
49,3% 

Sergio Massa - UP 
31,3% 

No sabe 
19,4% 

Candidato a presidente más honesto 

Entre estos, ¿quién cree Ud. que es el más honesto? 
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Candidato a presidente más honesto 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Javier Milei 8.80% 90.90% 61.60% 46.40% 19.70% 29.90% 32.00% 49.30% 
Sergio Massa 75.70% 8.10% 10.00% 14.20% 17.30% 17.50% 21.20% 31.30% 
No sabe 15.50% 1.00% 28.30% 39.30% 63.10% 52.70% 46.70% 19.40% 
Total fila 31.40% 29.70% 22.00% 6.00% 2.40% 2.60% 5.90% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato más honesto según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 
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Candidato a presidente más honesto 
Principales cruces 

Candidato más honesto según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Javier Milei 89.40% 8.60% 10.80% 27.20% 49.30% 
Sergio Massa 3.30% 72.20% 5.80% 0.00% 31.30% 
No sabe 7.30% 19.20% 83.40% 72.80% 19.40% 
Total fila 49.30% 40.60% 6.20% 3.90% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Javier Milei - LLA 
43,0% 

Sergio Massa - UP 
40,7% 

No sabe 
16,3% 

Candidato que mejor podría afrontar una situación traumática o de conflicto 

Pensando en que el mundo está viviendo mayores conflictos entre países, o pensando en la posibilidad de una nueva situación traumática 
como la pandemia, ¿cuál de los dos candidatos cree que podría afrontarlo mejor? 
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Candidato que mejor podría afrontar una situación traumática o de conflicto 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Javier Milei 6.00% 87.80% 56.20% 30.90% 14.50% 27.00% 26.20% 43.00% 
Sergio Massa 86.80% 6.30% 16.30% 38.60% 55.00% 41.10% 33.10% 40.70% 
No sabe 7.20% 5.80% 27.50% 30.50% 30.50% 31.90% 40.70% 16.30% 
Total fila 32.00% 26.40% 23.50% 7.80% 3.30% 2.80% 4.20% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato que mejor podría afrontar el conflicto según Voto a Presidente en elecciones 
generales 2023 
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Candidato que mejor podría afrontar una situación traumática o de conflicto 
Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Javier Milei 82.70% 6.70% 12.80% 11.50% 43.00% 
Sergio Massa 4.20% 87.20% 38.30% 12.20% 40.70% 
No sabe 13.20% 6.10% 48.90% 76.30% 16.30% 
Total fila 46.90% 40.70% 6.50% 5.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato que mejor podría afrontar el conflicto según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 
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Javier Milei - LLA 
26,5% 

Sergio Massa - UP 
52,9% 

No sabe 
20,6% 

Candidato con el cual los planes sociales se mantendrán y mejorarán 

¿Con cuál de los dos candidatos a presidente cree que los planes sociales se van a mantener y mejorar las condiciones? 
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Candidato con el cual los planes sociales se mantendrán y mejorarán 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Javier Milei 5.80% 58.20% 21.20% 30.10% 35.10% 18.40% 3.40% 26.50% 
Sergio Massa 87.50% 25.90% 33.90% 58.20% 45.70% 63.10% 38.10% 52.90% 
No sabe 6.60% 15.90% 44.80% 11.80% 19.20% 18.50% 58.50% 20.60% 
Total fila 35.20% 29.60% 20.50% 4.50% 2.30% 3.00% 4.90% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato con el cual los planes se mantendrán y mejorarán según Voto a Presidente en 
elecciones generales 2023 
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Candidato con el cual los planes sociales se mantendrán y mejorarán 
Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Javier Milei 51.10% 5.60% 13.70% 7.70% 26.50% 
Sergio Massa 26.10% 85.20% 43.10% 18.70% 52.90% 
No sabe 22.80% 9.20% 43.20% 73.60% 20.60% 
Total fila 44.30% 43.40% 8.30% 4.00% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato con el cual los planes se mantendrán y mejorarán según Intención de voto a 
Presidente en Ballotage 2023 
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Javier Milei - LLA 
49,8% 

Sergio Massa - UP 
37,1% 

No sabe 
13,1% 

Candidato más capacitado para resolver la inflación 

¿Cuál de los dos candidatos a presidente cree que está más capacitado para resolver inflación? 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Candidato más capacitado para resolver la inflación 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Javier Milei 4.40% 93.20% 59.40% 39.70% 41.30% 46.60% 45.60% 49.80% 
Sergio Massa 89.30% 4.80% 19.30% 22.10% 34.00% 23.10% 19.50% 37.10% 
No sabe 6.30% 2.00% 21.30% 38.20% 24.70% 30.40% 34.90% 13.10% 
Total fila 30.50% 29.10% 24.10% 5.40% 2.60% 2.60% 5.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato más capacitado para resolver la inflación según Voto a Presidente en elecciones 
generales 2023 
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Candidato más capacitado para resolver la inflación 
Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Javier Milei 90.90% 6.20% 25.40% 38.40% 49.80% 
Sergio Massa 1.90% 87.10% 18.90% 16.60% 37.10% 
No sabe 7.20% 6.70% 55.70% 45.00% 13.10% 
Total fila 47.60% 38.60% 8.30% 5.40% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato más capacitado para resolver la inflación según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 
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Javier Milei - LLA 
47,2% 

Sergio Massa - UP 
38,6% 

No sabe 
14,2% 

¿Cuál de los dos candidatos a presidente cree que está más capacitado para resolver corrupción? 

Candidato más capacitado para resolver la corrupción 
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Candidato más capacitado para resolver la corrupción 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Javier Milei 5.10% 92.80% 66.20% 53.60% 29.20% 31.80% 50.30% 47.20% 
Sergio Massa 83.20% 6.30% 14.10% 22.10% 31.40% 18.10% 25.30% 38.60% 
No sabe 11.60% 0.80% 19.70% 24.30% 39.40% 50.20% 24.40% 14.20% 
Total fila 35.90% 25.40% 21.10% 7.00% 2.60% 3.60% 4.50% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato más capacitado para resolver la corrupción según Voto a Presidente en elecciones 
generales 2023 
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Candidato más capacitado para resolver la corrupción 
Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Javier Milei 93.20% 7.40% 33.20% 40.00% 47.20% 
Sergio Massa 2.20% 78.10% 19.50% 6.10% 38.60% 
No sabe 4.70% 14.60% 47.30% 53.90% 14.20% 
Total fila 42.80% 46.50% 5.40% 5.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Candidato más capacitado para resolver la corrupción según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

 
PERFIL DEL CANDIDATO SERGIO MASSA 
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Nivel de acuerdo respecto a que Sergio Massa tiene la personalidad para tomar 
decisiones difíciles 

¿En qué medida está de acuerdo con la siguiente frase: Massa tiene perfil propio y una personalidad fuerte que le permitirá tomar decisiones 
difíciles, sobre las cuales algunos no están de acuerdo? 

Muy de acuerdo 
29,6% 

De acuerdo 
13,9% 

En desacuerdo 
19,3% 

Muy en desacuerdo 
28,0% 

No sabe 
9,1% 

Acuerdo:  
43.6%  

Desacuerdo: 
47.3% 
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Nivel de acuerdo respecto a que Sergio Massa tiene perfil propio y una 
personalidad fuerte 

Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
acuerdo 87.10% 17.40% 22.40% 31.80% 33.20% 23.00% 27.10% 43.60% 
desacuerdo 8.10% 78.20% 65.50% 52.60% 54.80% 46.00% 46.70% 47.40% 
No sabe 4.90% 4.50% 12.10% 15.60% 12.00% 30.90% 26.20% 9.10% 
Total fila 33.40% 28.80% 21.20% 6.50% 1.40% 2.80% 5.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Acuerdo con que Massa tiene perfil propio y una personalidad fuerte según Voto a Presidente 
en elecciones generales 2023 
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Nivel de acuerdo respecto a que Sergio Massa tiene perfil propio y una 
personalidad fuerte 

Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

acuerdo 11.50% 84.30% 27.50% 21.80% 43.60% 
desacuerdo 80.50% 8.80% 53.00% 44.10% 47.40% 
No sabe 8.00% 6.90% 19.50% 34.10% 9.10% 
Total fila 48.80% 42.40% 5.10% 3.60% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Acuerdo con que Massa tiene perfil propio y una personalidad fuerte según Intención de voto a 
Presidente en Ballotage 2023 
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Definición política de Sergio Massa 

Si tuviera que definir a Sergio Massa, diría que es… 

Más peronista que 
kirchnerista 

24,1% 

Más Kirchnerista que 
peronista 

32,7% 

Massista: Ni Kirchnerista 
ni peronista  

28,7% 

No sabe 
14,6% 
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Definición política de Sergio Massa 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Más peronista que kirchnerista 51.30% 6.90% 12.10% 13.50% 14.10% 17.10% 14.70% 24.10% 
Más Kirchnerista que peronista 11.20% 54.60% 34.90% 28.40% 36.50% 41.20% 38.40% 32.70% 
Massista: Ni Kirchnerista ni peronista 29.70% 25.30% 38.60% 25.30% 42.90% 6.00% 14.30% 28.70% 
No sabe 7.80% 13.10% 14.40% 32.80% 6.50% 35.70% 32.50% 14.60% 
Total fila 33.40% 28.80% 21.20% 6.50% 1.40% 2.80% 5.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Definición política de Massa según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 
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Definición política de Sergio Massa 
Principales cruces 

  Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Más peronista que kirchnerista 6.50% 48.30% 5.00% 4.50% 24.10% 
Más Kirchnerista que peronista 52.40% 10.80% 27.70% 29.40% 32.70% 
Massista: Ni Kirchnerista ni peronista 27.30% 29.60% 41.10% 17.50% 28.70% 
No sabe 13.70% 11.20% 26.30% 48.60% 14.60% 
Total fila 48.80% 42.40% 5.10% 3.60% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Definición política de Massa según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 
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ACUERDO CON QUE LA SITUACIÓN DEL PAÍS SE RESUELVE AJUSTANDO 

SOLAMENTE LOS GASTOS DE LA POLÍTICA 
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Acuerdo con que la situación del país se soluciona ajustando solamente los gastos 
de la política 

¿Ud. cree que la situación económica del país se soluciona ajustando solamente los gastos de la política?  

Sí 
44,4% 

No 
43,0% 

No sabe 
12,6% 
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Acuerdo con que la situación del país se soluciona ajustando solamente los gastos 
de la política 

Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Sí 24.50% 65.30% 48.40% 50.40% 32.30% 53.20% 47.60% 44.40% 
No 57.90% 28.50% 42.70% 36.10% 63.00% 23.40% 28.30% 43.00% 
No sabe 17.70% 6.20% 8.90% 13.50% 4.60% 23.40% 24.10% 12.60% 
Total fila 34.30% 25.90% 22.80% 7.10% 2.30% 2.70% 4.90% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Acuerdo con que la situación se soluciona ajustando la política según Voto a Presidente en 
elecciones generales 2023 
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Acuerdo con que la situación del país se soluciona ajustando solamente los gastos 
de la política 

Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Sí 61.20% 28.70% 36.00% 28.80% 44.40% 
No 31.90% 55.40% 45.00% 37.30% 43.00% 
No sabe 7.00% 15.80% 19.00% 33.80% 12.60% 
Total fila 46.90% 42.70% 6.80% 3.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Acuerdo con que la situación se soluciona ajustando la política según Intención de voto a 
Presidente en Ballotage 2023 
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EVALUACIÓN DEL PROGRAMA PREVIAJE 
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Muy bueno 
28,2% 

Bueno 
32,2% 

Malo 
10,0% 

Muy malo 
8,9% 

No sabe 
20,7% 

Evaluación del Programa PreViaje 

POSITIVA 60,4%  

NEGATIVA 18,9%  

¿Qué opinión tiene del Programa PreViaje? Es... 
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS 
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Postura respecto a la situación futura del país 
 ¿Con cuál de estas frases está Ud. más de acuerdo? 

El país no puede estar 
peor  

35,3% 

La Argentina puede estar 
peor de lo que está 

37,0% 

No sabe 
27,7% 
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Postura respecto a la situación futura del país 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
El país no puede estar peor 27.70% 48.20% 34.90% 34.10% 14.00% 32.70% 34.40% 35.30% 
La Argentina puede estar peor de lo que está 33.90% 34.90% 46.90% 25.40% 67.40% 40.40% 30.10% 37.00% 
No sabe 38.40% 16.90% 18.20% 40.50% 18.60% 26.90% 35.50% 27.70% 
Total fila 36.00% 26.00% 21.90% 6.90% 1.70% 3.00% 4.40% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Postura respecto a la situación futura del país según Voto a Presidente en elecciones generales 
2023 
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Postura respecto a la situación futura del país 
Principales cruces 

  Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

El país no puede estar peor 46.70% 24.80% 28.70% 27.10% 35.30% 
La Argentina puede estar peor de lo que está 38.20% 35.20% 43.80% 31.00% 37.00% 
No sabe 15.10% 40.00% 27.40% 41.90% 27.70% 
Total fila 45.90% 41.90% 7.50% 4.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Postura respecto a la situación futura del país según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 
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Evaluación de la situación del país durante la década del 90 
¿Cómo evalúa Ud. la situación del país durante la década del 90, cuando gobernó Menem junto a sus dirigentes... 

Muy buena 
18,1% 

Buena 
26,4% 

Mala 
20,7% 

Muy mala 
21,6% 

No sabe 
13,2% 

Positiva: 44,5%  

Negativa: 42,3%  



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Evaluación de la situación del país durante la década del 90 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
positiva 29.40% 62.60% 50.40% 38.50% 29.00% 44.10% 36.60% 44.40% 
Negativa 58.80% 21.50% 41.10% 51.00% 48.40% 25.80% 47.90% 42.30% 
No ssbe 11.80% 15.90% 8.50% 10.40% 22.60% 30.10% 15.50% 13.20% 
Total fila 33.50% 27.40% 22.00% 5.20% 3.20% 2.90% 5.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Evaluación del país en los ‘90 según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 
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Evaluación de la situación del país durante la década del 90 
Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

positiva 59.10% 32.10% 28.30% 31.60% 44.40% 
Negativa 28.10% 57.00% 47.60% 43.30% 42.30% 
No ssbe 12.80% 10.80% 24.10% 25.10% 13.20% 
Total fila 46.60% 42.70% 6.30% 4.40% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Evaluación del país en los ‘90 según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 
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PROPUESTAS DE CAMPAÑA: SALUD Y EDUCACIÓN 
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Postura respecto a la gestión de la Salud 

66,4% 8,0% 25,6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

¿Con cuál de estas posturas está Ud. más de acuerdo con respecto a la gestión en salud? 

Es necesario que 
exista la salud 
pública como 
hasta ahora 

La salud debe ser 
privatizada para 

reducir los gastos del 
estado 
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Postura respecto a la gestión de la Salud 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Es necesario que exista la salud pública como hasta 
ahora 

91.60% 39.20% 61.10% 62.60% 68.50% 49.70% 67.10% 66.40% 

La salud debe ser privatizada para reducir los gastos 
del estado 

6.50% 51.30% 29.70% 27.60% 26.00% 20.40% 13.60% 25.60% 

No sabe 1.90% 9.50% 9.20% 9.90% 5.50% 29.80% 19.30% 8.00% 
Total fila 35.80% 26.00% 20.30% 6.80% 2.10% 3.80% 5.10% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Postura respecto a la Salud según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 
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Postura respecto a la gestión de la Salud 
Principales cruces 

  
Javier Milei 

por LLA 
Massa / Rossi 

por UPP Blanco No sabe Total 
Es necesario que exista la salud pública como hasta 
ahora 

42.90% 89.40% 76.70% 55.30% 66.40% 

La salud debe ser privatizada para reducir los gastos 
del estado 

46.50% 9.20% 10.00% 14.70% 25.60% 

No sabe 10.60% 1.40% 13.30% 30.00% 8.00% 
Total fila 42.90% 43.70% 7.30% 6.10% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Postura respecto a la Salud según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 
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Postura respecto a la gestión de la Educación  

62,1% 7,2% 30,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

¿Con cuál de estas posturas está Ud. más de acuerdo con respecto a la educación? 

Hay que mantener 
la educación 

pública obligatoria 
y gratuita  

Hay que instalar un 
sistema de vouchers 
para controlar más el 
gasto en educación 
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Postura respecto a la gestión de la Educación  
Principales cruces 

Postura respecto a la educación según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Hay que mantener la educación pública obligatoria y 
gratuita 

92.70% 27.70% 52.10% 73.70% 63.30% 45.10% 59.70% 62.10% 

Hay que instalar un sistema de vouchers para que 
cada familia los utilice para pagar la escuela y así 
controlar más el gasto en educación 

3.20% 68.60% 40.50% 17.80% 16.30% 21.30% 20.80% 30.70% 

No sabe 4.10% 3.70% 7.40% 8.40% 20.40% 33.60% 19.50% 7.20% 
Total fila 35.80% 26.00% 20.30% 6.80% 2.10% 3.80% 5.10% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a la gestión de la Educación 
Principales cruces 

Postura respecto a la educación según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Hay que mantener la educación pública obligatoria y 
gratuita 

32.20% 91.60% 69.90% 51.80% 62.10% 

Hay que instalar un sistema de vouchers para que 
cada familia los utilice para pagar la escuela y así 
controlar más el gasto en educación 

62.80% 5.40% 9.70% 11.80% 30.70% 

No sabe 5.10% 3.00% 20.50% 36.40% 7.20% 
Total fila 42.90% 43.70% 7.30% 6.10% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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PROPUESTAS DE CAMPAÑA: SOCIEDAD 
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Postura respecto a la portación de armas 

58,2% 14,1% 27,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Acerca de la discusión sobre la libre portación de armas, Ud. cree que es mejor…? 

La restricción a la 
portación de armas 

La libre portación de 
armas 
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Postura respecto a la portación de armas 
Principales cruces 

Postura respecto a la portación de armas según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
La restricción a la portación de armas 83.40% 26.00% 57.60% 63.30% 84.60% 35.50% 50.50% 58.20% 
La libre portación de armas 6.90% 61.80% 27.80% 15.20% 2.20% 6.20% 25.70% 27.70% 
No sabe 9.70% 12.20% 14.60% 21.60% 13.20% 58.30% 23.80% 14.10% 
Total fila 34.60% 26.80% 23.00% 5.50% 2.70% 2.40% 5.00% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a la portación de armas 
Principales cruces 

Postura respecto a la portación de armas según Intención de voto a Presidente en Ballotage 
2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

La restricción a la portación de armas 35.50% 81.60% 58.60% 60.70% 58.20% 
La libre portación de armas 49.40% 7.90% 17.50% 16.00% 27.70% 
No sabe 15.10% 10.50% 23.80% 23.30% 14.10% 
Total fila 45.20% 43.30% 7.70% 3.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a lo sucedido en la última dictadura militar 

43,4% 26,7% 29,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Existen dos posiciones contrapuestas con respecto a lo sucedido en la última dictadura militar argentina. ¿Con qué postura está Ud. más de 
acuerdo? 

Hubo un plan 
sistemático de 

desaparición de 
personas por parte 
del gobierno militar 

Fue una guerra entre 
grupos terroristas y el 

Gobierno militar 
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Postura respecto a lo sucedido en la última dictadura militar 
Principales cruces 

Postura respecto a lo sucedido en la dictadura según Voto a Presidente en elecciones generales 
2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Fue una guerra entre grupos terroristas y el Gobierno 
militar 

7.20% 46.80% 46.00% 28.60% 24.00% 38.10% 20.80% 29.90% 

Hubo un plan sistemático de desaparición de 
personas por parte del gobierno militar 

74.30% 22.30% 25.10% 43.90% 50.60% 38.90% 31.40% 43.40% 

No sabe 18.50% 30.90% 28.90% 27.50% 25.40% 22.90% 47.70% 26.70% 
Total fila 32.80% 26.80% 21.90% 7.00% 3.80% 2.30% 5.40% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a lo sucedido en la última dictadura militar 
Principales cruces 

Postura respecto a lo sucedido en la dictadura según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Fue una guerra entre grupos terroristas y el 
Gobierno militar 

47.90% 12.40% 18.40% 18.30% 29.90% 

Hubo un plan sistemático de desaparición de 
personas por parte del gobierno militar 

21.40% 69.10% 40.60% 35.00% 43.40% 

No sabe 30.70% 18.50% 41.00% 46.70% 26.70% 
Total fila 47.60% 42.60% 6.50% 3.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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PROPUESTAS DE CAMPAÑA: ECONOMÍA Y ROL DEL ESTADO 
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Postura respecto a los subsidios al transporte 

51,7% 10,3% 38,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Pensando en los subsidios a los trenes, colectivos, etc. ¿Con cuál de estas posturas está Ud. más de acuerdo? 

Los subsidios son 
necesarios para 

ayudar a quienes 
más lo necesitan  

Hay que reducir los 
subsidios porque 
generan déficit al 

estado  
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Postura respecto a los subsidios al transporte 
Principales cruces 

Postura respecto a los subsidios al transporte según Voto a Presidente en elecciones generales 
2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Los subsidios son necesarios 81.30% 28.40% 38.00% 40.00% 61.40% 64.60% 28.00% 51.70% 
Hay que reducir los subsidios 10.70% 64.30% 54.30% 40.50% 25.60% 26.10% 33.20% 38.10% 
No sabe 8.00% 7.30% 7.70% 19.60% 13.00% 9.30% 38.80% 10.30% 
Total fila 35.90% 26.80% 21.20% 6.30% 2.70% 1.80% 5.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a los subsidios al transporte 
Principales cruces 

Postura respecto a los subsidios al transporte según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 

  
Javier Milei 

por La 
Libertad 
Avanza 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Los subsidios son necesarios 27.20% 80.50% 36.60% 33.30% 51.70% 
Hay que reducir los subsidios 64.20% 12.20% 30.60% 35.50% 38.10% 
No sabe 8.60% 7.20% 32.80% 31.20% 10.30% 
Total fila 45.90% 44.40% 6.00% 3.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a las indemnizaciones por despido 

56,9% 14,0% 29,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Con respecto a la indemnización por despido, ¿Cuál es su postura…? 

Hay que mantener 
la indemnización 
tal cual está hoy 

Hay que modificar la 
indemnización por 

despido porque 
genera costos muy 

grandes para las 
empresas 
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Postura respecto a las indemnizaciones por despido 
Principales cruces 

Postura respecto a las indemnizaciones por despido según Voto a Presidente en elecciones 
generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Mantener la indemnización tal cual está hoy 76.90% 40.30% 40.30% 60.40% 58.90% 69.10% 62.90% 56.90% 
Modificar la indemnización por despido porque 
genera costos muy grandes para las empresas 

9.80% 47.00% 46.10% 24.80% 18.70% 30.90% 10.20% 29.10% 

No sabe 13.30% 12.60% 13.60% 14.80% 22.40% 0.00% 26.90% 14.00% 
Total fila 35.90% 26.80% 21.20% 6.30% 2.70% 1.80% 5.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Postura respecto a las indemnizaciones por despido 
Principales cruces 

Postura respecto a las indemnizaciones por despido según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 

  
Javier Milei 

por La 
Libertad 
Avanza 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Mantener la indemnización tal cual está hoy 41.20% 75.50% 48.90% 42.40% 56.90% 
Modificar la indemnización por despido porque 
genera costos muy grandes para las empresas 

45.80% 13.80% 22.00% 16.50% 29.10% 

No sabe 13.10% 10.70% 29.10% 41.10% 14.00% 
Total fila 45.90% 44.40% 6.00% 3.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a los planes sociales 

45,5% 7,6% 46,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Con respecto a los planes sociales, ¿con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo? 

No se pueden reducir 
los planes sociales 

porque hay gente que 
los necesita aunque 

generen gastos para el 
estado 

Hay que reducir 
los planes sociales, 
para bajar el gasto 

público 
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Postura respecto a los planes sociales 
Principales cruces 

Postura respecto a los planes sociales según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Hay que reducir los planes sociales, para bajar el 
gasto público 

19.20% 66.30% 69.80% 40.70% 12.70% 53.20% 50.90% 46.90% 

No se pueden reducir los planes sociales porque hay 
gente que los necesita aunque generen gastos para el 
estado 

73.40% 29.00% 22.30% 43.70% 79.00% 33.40% 38.60% 45.50% 

No sabe 7.40% 4.70% 7.90% 15.60% 8.30% 13.40% 10.50% 7.60% 
Total fila 34.20% 24.90% 24.70% 6.10% 3.00% 2.10% 5.00% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a los planes sociales 
Principales cruces 

Postura respecto a los planes sociales según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Hay que reducir los planes sociales, para bajar el 
gasto público 

71.70% 19.50% 49.10% 55.20% 46.90% 

No se pueden reducir los planes sociales porque hay 
gente que los necesita aunque generen gastos para 
el estado 

22.10% 74.40% 32.50% 23.10% 45.50% 

No sabe 6.20% 6.20% 18.40% 21.60% 7.60% 
Total fila 45.80% 43.20% 7.30% 3.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Postura respecto al rol del Estado 

33,8% 15,5% 50,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

¿Cuál es su postura con respecto al rol del Estado? 

Hay que 
sostener un 

Estado fuerte 
pero eficiente 

Hay que tener un 
Estado mínimo 

que no intervenga 
en la economía 
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Postura respecto al rol del Estado 
Principales cruces 

Postura respecto al rol del Estado según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
El estado tiene que ser como ahora 75.30% 4.50% 12.80% 24.20% 65.20% 25.30% 23.30% 33.80% 
Hay que tener un estado mínimo que no intervenga 
en la economía 

13.40% 85.30% 68.80% 47.00% 24.60% 46.20% 41.20% 50.70% 

No sabe 11.20% 10.20% 18.50% 28.80% 10.30% 28.50% 35.50% 15.50% 
Total fila 31.90% 27.00% 23.60% 6.50% 3.40% 2.30% 5.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Postura respecto al rol del Estado 
Principales cruces 

Postura respecto al rol del Estado según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

El estado tiene que ser como ahora 6.40% 71.50% 15.10% 9.70% 33.80% 
Hay que tener un estado mínimo que no intervenga 
en la economía 

82.50% 15.30% 40.40% 44.70% 50.70% 

No sabe 11.10% 13.20% 44.50% 45.60% 15.50% 
Total fila 48.60% 41.00% 6.70% 3.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Nivel de acuerdo respecto a la dolarización de la economía 

En qué medida está Ud. de acuerdo con que el país adopte al dólar como moneda oficial y abandone el peso, es decir que dolarice la 
economía? 

Muy de acuerdo 
23,2% 

De acuerdo 
14,2% 

En desacuerdo 
28,3% 

Muy en desacuerdo 
26,2% 

No sabe 
8,1% 

ACUERDO: 37,4%  

DESACUERDO: 54,5% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Nivel de acuerdo respecto a la dolarización de la economía 
Principales cruces 

Acuerdo con la dolarización según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
acuerdo 7.60% 82.40% 35.40% 24.60% 15.90% 44.00% 43.40% 37.40% 
desacuerdo 86.80% 12.10% 55.60% 61.30% 66.90% 41.10% 35.80% 54.50% 
No ssbe 5.50% 5.50% 9.00% 14.10% 17.30% 14.90% 20.90% 8.10% 
Total fila 35.90% 26.80% 21.20% 6.30% 2.70% 1.80% 5.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Nivel de acuerdo respecto a la dolarización de la economía 
Principales cruces 

Acuerdo con la dolarización según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

acuerdo 70.30% 9.50% 8.40% 10.30% 37.40% 
desacuerdo 20.80% 86.80% 75.20% 51.30% 54.50% 
No ssbe 8.80% 3.70% 16.40% 38.40% 8.10% 
Total fila 45.90% 44.40% 6.00% 3.70% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

37,2% 

41,1% 

37,4% 

50,7% 

48,9% 

54,5% 

12,0% 

10,0% 

8,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

abr.-23

ago.-23

oct.-23

Acuerdo Desacuerdo No sabe

Acuerdo con la dolarización de la economía 
Gráfico evolutivo 
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PROPUESTAS DE CAMPAÑA: PRIVATIZACIONES 
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Postura respecto a la gestión de YPF 

50,6% 17,0% 32,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

¿Qué cree Ud. que debería pasar con YPF? 

Debe seguir en 
control del Estado 
Nacional porque 
maneja recursos 

importantes para el 
país 

Debe ser privatizada 
para que el Estado 

pueda usar ese 
dinero para otros 

objetivos 
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Postura respecto a la gestión de YPF 
Principales cruces 

Postura respecto a la gestión de YPF según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Debe seguir en control del Estado Nacional porque 
maneja recursos importantes para el país 

83.00% 24.80% 39.50% 45.20% 74.00% 51.70% 36.70% 50.60% 

Debe ser privatizada para que el Estado pueda usar 
ese dinero para otros objetivos 

9.00% 62.90% 36.30% 14.90% 14.10% 31.80% 17.20% 32.40% 

No sabe 8.00% 12.30% 24.20% 39.90% 11.90% 16.50% 46.10% 17.00% 
Total fila 31.90% 28.80% 23.50% 5.80% 2.70% 2.60% 4.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Postura respecto a la gestión de YPF 
Principales cruces 

Postura respecto a la gestión de YPF según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Debe seguir en control del Estado Nacional porque 
maneja recursos importantes para el país 

23.60% 86.00% 53.20% 45.00% 50.60% 

Debe ser privatizada para que el Estado pueda usar 
ese dinero para otros objetivos 

57.90% 7.20% 4.60% 13.30% 32.40% 

No sabe 18.60% 6.90% 42.30% 41.80% 17.00% 
Total fila 49.40% 38.20% 6.30% 6.10% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a la gestión de Aerolíneas Argentinas 

43,4% 16,0% 40,6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Con respecto a Aerolíneas Argentinas ¿Con qué postura está Ud. más de acuerdo? 

Mantener la gestión 
del estado en 

Aerolíneas 
Argentinas 

Privatizar Aerolíneas 
Argentinas 
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Postura respecto a la gestión de Aerolíneas Argentinas 
Principales cruces 

Postura respecto a la gestión de A.A. según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Mantener la gestión del estado en Aerolíneas 
Argentinas 

81.00% 22.30% 25.00% 35.90% 56.80% 22.10% 22.90% 43.40% 

Privatizar Aerolíneas Argentinas 7.30% 66.50% 58.00% 27.40% 24.20% 61.40% 35.00% 40.60% 
No sabe 11.60% 11.20% 17.00% 36.70% 19.00% 16.50% 42.20% 16.00% 
Total fila 31.90% 28.80% 23.50% 5.80% 2.70% 2.60% 4.80% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Postura respecto a la gestión de Aerolíneas Argentinas 
Principales cruces 

Postura respecto a la gestión de A.A. según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  
Javier Milei 

por La 
Libertad 
Avanza 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Mantener la gestión del estado en Aerolíneas 
Argentinas 

17.30% 79.70% 36.10% 34.20% 43.40% 

Privatizar Aerolíneas Argentinas 68.50% 9.30% 24.10% 27.80% 40.60% 
No sabe 14.20% 11.00% 39.70% 37.90% 16.00% 
Total fila 49.40% 38.20% 6.30% 6.10% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

 
PROPUESTAS DE CAMPAÑA: RELACIONES EXTERIORES 
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Postura respecto a las relaciones con el Vaticano 

57,1% 19,6% 23,3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

¿Con cuál de estas posturas está Ud. más de acuerdo con respecto a las relaciones con el Vaticano? 

Hay que 
mantener las 

relaciones 
diplomáticas con 

el Vaticano 

Hay que suspender 
las relaciones 

diplomáticas con 
el Vaticano  
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Postura respecto a las relaciones con el Vaticano 
Principales cruces 

Postura respecto a las relaciones con el Vaticano según Voto a Presidente en elecciones 
generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Hay que romper las relaciones diplomáticas con el 
Papa 

5.60% 41.10% 21.50% 23.20% 43.40% 16.60% 38.60% 23.30% 

Hay que mantener las relaciones diplomáticas con el 
Papa 

79.70% 36.90% 58.50% 60.70% 37.40% 43.90% 29.90% 57.10% 

No sabe 14.70% 22.00% 20.00% 16.10% 19.20% 39.50% 31.50% 19.60% 
Total fila 32.80% 26.80% 21.90% 7.00% 3.80% 2.30% 5.40% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Postura respecto a las relaciones con el Vaticano 
Principales cruces 

Postura respecto a las relaciones con el Vaticano según Intención de voto a Presidente en 
Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Hay que romper las relaciones diplomáticas con el 
Papa 

36.30% 11.30% 14.80% 7.70% 23.30% 

Hay que mantener las relaciones diplomáticas con el 
Papa 

42.50% 73.80% 50.20% 66.80% 57.10% 

No sabe 21.20% 14.90% 35.00% 25.50% 19.60% 
Total fila 47.60% 42.60% 6.50% 3.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Postura respecto a la soberanía de las Islas Malvinas 

64,7% 12,3% 23,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Pensando en la soberanía de las islas Malvinas ¿Ud. cree que...? 

Los habitantes de 
Malvinas deben 
poder decidir su 
propio destino 

El gobierno argentino 
debe sostener el 

firme reclamo sobre 
la soberanía en 

Malvinas  
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Postura respecto a la soberanía de las Islas Malvinas 
Principales cruces 

Postura respecto a las Islas Malvinas según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Los habitantes de Malvinas deben poder decidir su 
propio destino 

6.20% 36.90% 30.00% 29.30% 18.60% 23.00% 23.60% 23.10% 

El gobierno argentino debe sostener el firme reclamo 
sobre la soberanía en Malvinas 

83.20% 50.70% 56.10% 60.90% 70.30% 61.30% 58.40% 64.70% 

No sabe 10.60% 12.40% 13.90% 9.70% 11.10% 15.70% 18.00% 12.30% 
Total fila 32.80% 26.80% 21.90% 7.00% 3.80% 2.30% 5.40% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – 27 de Octubre de 2023 

Postura respecto a la soberanía de las Islas Malvinas 
Principales cruces 

Postura respecto a las Islas Malvinas según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Los habitantes de Malvinas deben poder decidir su 
propio destino 

36.60% 9.00% 22.80% 10.30% 23.10% 

El gobierno argentino debe sostener el firme 
reclamo sobre la soberanía en Malvinas 

51.30% 80.30% 57.60% 69.70% 64.70% 

No sabe 12.10% 10.80% 19.50% 20.00% 12.30% 
Total fila 47.60% 42.60% 6.50% 3.30% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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79,5% 

64,3% 

12,0% 

30,6% 

8,5% 

5,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Relaciones con Brasil

Relaciones con China

ACUERDO DESACUERDO No sabe

Acuerdo con que el Gobierno argentino mantenga relaciones 
internacionales con Brasil y China 

Gráfico comparativo 
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Acuerdo con que el Gobierno argentino mantenga relaciones con Brasil 

Muy de acuerdo 
28,7% 

De acuerdo 
50,8% 

En desacuerdo 
10,9% 

Muy en desacuerdo 
1,1% 

No sabe 
8,5% 

¿En qué medida está Ud. acuerdo con que el gobierno argentino mantenga relaciones con Brasil? 

Acuerdo 79,5% 

Desacuerdo 12,0% 
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Acuerdo con que el Gobierno argentino mantenga relaciones con China 

Muy de acuerdo 
16,6% 

De acuerdo 
47,7% 

En desacuerdo 
21,9% 

Muy en desacuerdo 
8,7% 

No sabe 
5,1% 

¿Y en qué medida está Ud. acuerdo con que el gobierno argentino mantenga relaciones con China? 

Acuerdo 64,3% 

Desacuerdo 30,6% 
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IMPACTO EN EL VOTO DEL ELECTORADO DE LAS PROPUESTAS DE 

CAMPAÑA 
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Propuesta de Javier Milei que haría que deje de votarlo 
Base: encuestados que votarían a Javier Milei en las elecciones ballotage 2023 

11,8% 

11,3% 

8,2% 

7,2% 

7,0% 

50,2% 

4,3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Reducción del Sistema de Salud y vouchers
para la Educación

Desregulación del mercado de armas

Derogación del Aborto Legal

Dolarización de la economía

Recorte del sistema de indemnizaciones por
despido

Ninguna

No sabe

¿Cuál de las siguientes propuestas de Javier Milei haría que Ud. deje de votarlo? 
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Propuesta de Javier Milei que haría que deje de votarlo 
Base: encuestados que votarían a Javier Milei en las elecciones ballotage 2023 

Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Dolarización de la economía 11.30% 5.80% 10.30% 3.20% 9.70% 7.20% 4.50% 7.20% 
Derogación del Aborto Legal 10.70% 8.80% 7.10% 8.80% 8.80% 12.80% 5.30% 8.20% 
Desregulación del mercado de armas 10.40% 9.80% 14.10% 11.40% 23.30% 6.70% 8.60% 11.30% 
Reducción del Sistema de Salud y vouchers para la 
Educación 

16.30% 7.10% 18.60% 18.70% 1.00% 17.00% 13.00% 11.80% 

Recorte del sistema de indemnizaciones por despido 3.90% 7.50% 5.30% 11.40% 1.80% 16.80% 6.80% 7.00% 
Ninguna 41.90% 58.10% 38.60% 37.40% 50.30% 33.50% 58.60% 50.20% 
No sabe 5.50% 3.00% 5.90% 9.10% 5.10% 6.10% 3.30% 4.30% 
Total fila 2.50% 53.90% 30.80% 5.00% 1.20% 1.60% 5.00% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Propuesta de Milei que haría dejar de votarlo según Voto a Presidente en elecciones generales 
2023 
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Propuesta de Sergio Massa que lo hace elegirlo antes que a Javier Milei 
Base: encuestados que votarían a Sergio Massa en las elecciones ballotage 2023 

50,4% 

21,0% 

14,7% 

7,3% 

2,7% 

3,9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Va a mantener la salud y educación públicas

Va a manejar mejor los conflictos sociales

Va a tener apoyos en el Congreso y de
gobernadores

Va a mantener subsidios

Otra razón

No sabe

¿Cuál de las siguientes cuestiones hace que Ud. elija a Massa en lugar de Milei? 
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Propuesta de Massa que haría dejar de votarlo según Voto a Presidente en elecciones generales 
2023 

Propuesta de Sergio Massa que lo hace elegirlo antes que a Javier Milei 
Base: encuestados que votarían a Sergio Massa en las elecciones ballotage 2023 

Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Va a mantener subsidios 7.40% 8.20% 4.60% 5.60% 11.30% 12.60% 5.90% 7.30% 
Va a mantener la salud y educación pública 52.30% 41.00% 43.20% 42.30% 49.10% 37.80% 52.10% 50.40% 
Va a manejar mejor los conflictos sociales 20.60% 22.80% 22.60% 22.80% 14.60% 18.20% 28.10% 21.00% 
Va a tener apoyos en el congreso y de gobernadores 15.00% 4.90% 21.60% 14.10% 10.50% 12.40% 12.10% 14.70% 
Otra razón 1.80% 11.70% 3.70% 6.00% 10.10% 0.00% 1.20% 2.80% 
No sabe 2.90% 11.40% 4.30% 9.20% 4.40% 19.00% 0.70% 3.90% 
Total fila 76.80% 4.10% 6.70% 5.10% 2.70% 1.60% 2.90% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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RUBRO QUE MÁS LE CUESTA PAGAR 
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Rubro que más le cuesta pagar 

25,6% 

22,2% 

13,9% 

12,4% 

9,4% 

7,7% 

2,7% 

6,1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Gastos de hogar (Alquiler, expensas, impuestos)

Alimentos y bebidas

Tarifas de Servicios públicos (luz, agua, gas)

Servicios de telecomunicaciones (Telefonía, cable,
Internet)

Gastos de Educación y Salud

Ropa y calzado

Gastos de Transporte

No sabe

¿De los siguientes rubros, cuál es el que más le cuesta pagar? 
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Rubro que más le cuesta pagar 
Principales cruces 

  

 Massa por 
UxP/PJ 

Javier Milei 
por LLA 

Patricia 
Bullrich por 

JxC 
 Schiaretti por 

HxNP 

Myriam 
Bregman por 

el FIT 
Votó en 
blanco 

No votó o 
no 

recuerda Total 
Alimentos y bebidas 20.60% 22.70% 20.70% 33.60% 14.50% 25.30% 22.50% 22.20% 
Ropa y calzado 8.70% 6.80% 7.90% 7.00% 23.40% 7.40% 2.80% 7.70% 
Tarifas de Servicios públicos (luz, agua, gas) 14.10% 16.80% 13.50% 7.80% 3.00% 18.70% 9.80% 13.90% 
Servicios de telecomunicaciones (Telefonía, cable, 
Internet) 

19.40% 5.40% 11.40% 4.60% 19.50% 5.40% 15.30% 12.40% 

Gastos de hogar (Alquiler, expensas, impuestos) 21.40% 29.80% 26.80% 24.30% 21.30% 20.80% 30.40% 25.60% 
Gastos de Transporte 2.00% 3.00% 3.00% 3.40% 0.00% 0.00% 5.20% 2.70% 
Gastos de Educación y Salud 7.40% 10.00% 11.00% 12.60% 11.20% 15.20% 7.30% 9.50% 
No sabe 6.20% 5.50% 5.80% 6.80% 7.20% 7.10% 6.70% 6.10% 
Total fila 35.20% 26.80% 20.70% 7.00% 1.50% 2.40% 6.40% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Rubro que más le cuesta pagar según Voto a Presidente en elecciones generales 2023 
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Rubro que más le cuesta pagar 
Principales cruces 

  

Javier Milei 
por LLA 

Massa / Rossi 
por UPP Blanco No sabe Total 

Alimentos y bebidas 23.70% 20.00% 28.30% 19.80% 22.20% 
Ropa y calzado 8.00% 8.40% 1.70% 6.90% 7.70% 
Tarifas de Servicios públicos (luz, agua, gas) 15.80% 11.60% 16.40% 12.80% 13.90% 
Servicios de telecomunicaciones (Telefonía, cable, 
Internet) 

6.50% 20.30% 9.80% 0.60% 12.40% 

Gastos de hogar (Alquiler, expensas, impuestos) 29.90% 21.80% 10.70% 36.10% 25.60% 
Gastos de Transporte 3.20% 2.60% 0.00% 1.70% 2.70% 
Gastos de Educación y Salud 7.70% 9.60% 18.80% 14.00% 9.50% 
No sabe 5.20% 5.70% 14.30% 8.00% 6.10% 
Total fila 47.10% 43.10% 5.80% 4.10% 100.00% 
Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

Rubro que más le cuesta pagar según Intención de voto a Presidente en Ballotage 2023 
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• Encuesta cuantitativa: Sistema Instant Research 

• Ámbito geográfico: Total país 

• Universo: Población mayor de 16 años en condiciones de votar 

• Muestra: 6000 casos  

• Error estadístico global: +/- 1.29%  Nivel de significación: 95.45% 

• Instrumento de recolección de datos: Cuestionario estructurado autoadministrado 

• Diseño muestral: Probabilístico con selección de la unidad final al azar simple 

• Fecha de realización: 25 al 27 de Octubre de 2023 

Ficha técnica 
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